

«Мы славим тех, кто Родину хранит»

18 февраля 2016 в Доме молодежи Василеостровского района состоялся театрализованный концерт «Мы славим тех, кто Родину хранит», посвященный Дню защитника Отечества. Мероприятие было подготовлено совместными усилиями творческих коллективов ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова и Дома молодежи. Выступления танцевальной группы «Баланс», ансамбля народного танца «Морские волки», хореографического дуэта в составе Анны Копач и Ильи Пономарева, солиста Ивана Сидорова были заслуженно отмечены бурными аплодисментами. Концерт доставил множество положительных эмоций и публике, и выступающим.



Курсантский и студенческий клуб